

EDITAL Nº 4/2024 - DRG/PEP/IFSP, DE 2 DE FEVEREIRO DE 2024

## Retificação do EDITAL Nº 2/2024 - DRG/PEP/IFSP, DE 12 DE JANEIRO DE 2024

A DIREÇÃO GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP) – Campus Presidente Epitácio, no uso de suas atribuições legais, resolve:

**RETIFICAR** o EDITAL Nº 2/2024 - DRG/PEP/IFSP, DE 12 DE JANEIRO DE 2024, no que tange ao período de inscrição.

### Onde se lê:

3.2 As inscrições começam à partir das 13:00 do dia 22/01/2024, e poderão se estender até o dia 02/02/2024, no horário de funcionamento da Coordenadoria de Registros Acadêmicos, em caso de disponibilidade de vagas; o critério de seleção é a ordem de chegada;

### Leia-se:

3.2 As inscrições começam à partir das 13:00 do dia 22/01/2024, e poderão se estender até o dia 16/02/2024, no horário de funcionamento da Coordenadoria de Registros Acadêmicos, em caso de disponibilidade de vagas; o critério de seleção é a ordem de chegada;

Maria Cecília de Castro Pereira  
Diretora-Geral em Exercício

Documento assinado eletronicamente por:

- **Maria Cecília de Castro Pereira, COORDENADOR(A) - FG2 - CGP-PEP**, em 02/02/2024 14:41:38.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/02/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 688449

Código de Autenticação: 9281837602

